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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS DO DIA 
04 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
JOÃO CARLOS VALADÃO. 
Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e 
trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, Estado 
do Espírito Santo, a Trigésima Sétima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, 
da Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. A Presidência 
convidou o Vereador Valmir Antonio Boschetti para proclamar a leitura de um trecho 
bíblico, declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em seguida, a 
presidência solicitou a Secretária da Mesa a proceder à chamada dos senhores 
vereadores, verificando-se a presença da maioria, ausente o vereador William Espíndula 
Rossi Coser. Havendo quórum, a presidência declarou abertos os trabalhos legislativos 
imediatamente o que submeteu, à discussão a ata da sessão ordinária do dia vinte e oito 
de outubro de dois mil e vinte e cinco, que foi aprovada por todos os vereadores presentes. 
A presidência solicitou à nobre Secretária das Sessões para efetuar a leitura do 
Expediente: Projeto de Lei nº 043/2025, de autoria do Poder Executivo, Dispõe sobre o 
Plano Plurianual para o quadriênio 2026/2029. Projeto de Lei nº 044/2025, de autoria do 
Poder Executivo, Dispõe sobre alterações nos anexos da Lei nº 1.140 de 25 de julho de 
2025 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 045/2025, de autoria do Poder Executivo, Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Município de São Roque do Canaã para o exercício financeiro de 2026. Não 
havendo orador inscrito para fazer uso da tribuna livre, na forma regimental, a presidência 
franqueou a palavra aos senhores Vereadores. Vereador Valmir Antonio Boschetti: Boa 
noite Mesa Diretora, colegas vereadores, nossa secretária de articulação política, D. Olga, 
e todos que estão nos assistindo, boa noite! Esse ano, em maio, eu falei aqui sobre um 
projeto lançado pelo governo, chamado plataforma, onde houveram várias premiações pela 
educação, aqui no município de São Roque. A escola “Josephir Boschetti” foi premiada e a 
EMEIEF “Santa Julia” também. E a semana passada, nós parabenizamos aqui, um 
campeão de moto, do campeonato capixaba de enduro. E para alegrar todos os são 
roquenses, semana passada tivemos mais uma grande premiação pelo trabalho da 
educação, de vários. São poucos que sabem disso, tem um projeto estadual com o nome 
de “Agrinho”, e nós tivemos de novo várias premiações. Essa premiação foi lá em Aracruz, 
e hoje nós estamos aqui falando dessas vitórias dos são roquenses, que na verdade não 
param de brilhar. Esse “Agrinho” é um projeto capixaba que envolve todos os municípios do 
Espírito Santo. Sessenta e oito municípios que participaram, e São Roque chegou em 
quarto lugar na escola “Josephir Boschetti”, pela pedagoga Letícia Pontes Boschetti, 
também chegou em quarto lugar com a Brenda Mafioletti, coordenadora da secretaria. E 
dois alunos da escola “Josephir Boschetti”, Lucas Araújo Gonzales, do 5º ano, e Ana de 
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Castro na educação infantil. Temos também mais três alunos, um na EMEIEF “Santa Julia”, 
Artur Binow, um na “Darly Nerty”, Ayra Pifer e um no “Vale do Canaã”, Rafaela Silvestre. 
Então eu quero parabenizar todos os professores que participaram dessa conquista, 
porque sem eles, esses alunos não chegariam nessa pontuação que chegaram. E também 
a todos de São Roque, se puderem ajudar essa conquista cada vez melhor, o nosso 
município está indo muito bem, está de parabéns. É só isso, quero agradecer a todos e boa 
noite! Vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo: Boa noite presidente, vereadores, vereadora, 
D. Olga, nossa secretária, aos servidores dessa Casa de Leis e aos que estão nos 
acompanhando pelas redes sociais. Complementar o que o nosso vereador Tité disse, é 
verdade, esse programa Agrinho, é um programa do governo estadual e tem acontecido 
durante vários anos. Eu tive o prazer de 2017 eu ser a coordenadora municipal desse 
programa, acho que foi o primeiro ano que São Roque foi, trouxemos vários prêmios e são 
várias categorias, como o Tité falou, as pedagogas, professores, alunos. E São Roque 
mais uma vez dentre os melhores. O trabalho é muito bonito, se um dia nós pudéssemos 
ter o contato com o que é o evento Agrinho, vocês iriam ficar maravilhados, parece que 
estamos em outro planeta, porque é muito bonito, as crianças amam. Mais uma vez eu 
agradeço aos nossos professores que tem feito um trabalho excelente, com excelência! 
Também parabenizar a todos os envolvidos, a Secretaria de Educação, o nosso prefeito 
que também está dando um grande apoio. Quero falar também da Copa Marcos Ferrari, foi 
a final esse final de semana. Foram domingos muito bons, tranquilos, para quem gosta de 
esporte. Eu falo que aqui em São Roque, as famílias nesses meses de competição, eu 
vinha no campo e ficava olhando, pai, mãe, crianças sentando e conversando. Isso pra 
gente é muito gratificante! Queremos deixar aqui os nossos agradecimentos ao empresário 
Marcos Ferrari, ele foi o principal, ele colocou a cara mesmo, ele acreditou na parceria com 
o ABC, e ele já deixou registrado que o ano que vem vai continuar, se Deus quiser essa 
parceria, e agradecer com no vídeo que ele fez, ao povo de São Roque, porque jogo sem 
povo fica meio chato. E também aos clubes que se enfrentaram, se encontraram; quem 
não veio a gente convida o ano que vem estar comparecendo, porque foi um momento de 
lazer para as famílias, um momento muito gostoso, um momento muito prazeroso. Então 
fica aqui o meu agradecimento ao ABC, aos meninos da organização, o Marinaldo, o 
Jeferson, a toda equipe dele que foi muito bem organizado. Vocês viram que teve 
transmissão ao vivo a nível de Brasil, então isso também foi muito bom. Foi uma 
organização perfeita, uma combinação perfeita! Mais uma vez eu agradeço o apoio da 
família são roquense, ao ABC, a prefeitura e agradeço a nossa Câmara também, o Cascão 
é um apoiador do esporte, está sempre envolvido, ajudando a gente, está sempre falando, 
apoiando, porque o esporte, além da educação, eu acho que é a segunda melhor coisa de 
estar colocando os nossos jovens. Mais uma vez muito obrigada e boa noite a todos! 
Vereador Gilmar Meireles: Senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, 
vereadoras, quero cumprimentar os colegas de trabalho, população que está nos assistindo 
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através das redes sociais, canal Youtube, boa noite a todos! Senhor presidente, eu 
também quero parabenizar a toda a equipe responsável pelo Agrinho, mais uma vez, os 
nossos professores, a equipe docente, os alunos de todas as escolas, mais uma vez 
mostraram o forte da nossa educação que é formada não só pelos nossos professores, 
mas por toda equipe que lá se faz, desde aquela que faz a limpeza, os motoristas, é um 
envolvimento de todos para chegar nesse propósito que foi esse objetivo do Agrinho. 
Também parabenizar a Copa Marcos Ferrari, que foi um sucesso, tive a oportunidade de 
ver pelas redes sociais, não estive presente, mas foi um sucesso, parabéns a todos os 
envolvidos. E gostaria de só fazer um pedido aqui senhor presidente, solicitação que vem 
até mim, eu penso que também veio para cada um de vocês, colegas vereadores, com 
relação ao nosso trânsito mais uma vez, a questão ali da ponte, que a gente viu lá que são 
quatrocentos e oitenta dias a obra, uma obra de suma importância para a nossa cidade é 
claro, mas que se pense algo no sentido para alavancar, talvez poderia colocar mais 
funcionário ali, por parte da empresa, para ter essa execução um pouco mais rápida, para 
que diminua esse transtorno que muitas das vezes acontece quando a ponte é fechada e 
tem que ter outros gargalos, outros locais para passar, isso gera um pouco de incômodo, 
gera situações que se a gente alavancar, se a empresa aumentar o número de funcionários 
lá, a gente entregaria aquela obra no prazo definido e diminuía esse transtorno para a 
nossa população, comércio, empresas, enfim, a população como um todo. É só isso senhor 
presidente, boa noite a todos! Nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu a 
presença de todos e encerrou a presente sessão ordinária. Para constar, eu, Flávia Cyrillo 
de Azevedo ______________________, Secretária, extraí, lavrei e assino a presente ata 
junto com o Senhor Presidente. Presentes à sessão ordinária os seguintes vereadores: 
Erivelti Marianelli, Flávia Cyrillo de Azevedo, Gilmar Meireles, João Carlos Valadão, Marcia 
Aparecida Furlani, Leonardo Casotti Peroni, Roberto Alves Meireles e Valmir Antonio 
Boschetti.  

           
                                                                                            

João Carlos Valadão 
       Presidente 
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